



Volvo расширила модельный ряд за счет топовой версии кроссовера XC60 под названием Inscription. Автомобиль получил дополнительные премиальные опции и отличается от стандартного XC60 улучшенными динамическими характеристиками.

Большинство изменений коснулись салона машины, который для XC60 Inscription доступен в четырех цветах. Интерьер кроссовера отделан кожей, в том числе натуральными материалами обшиты сиденья, центральный подлокотник и дверные панели машины.

Для Volvo XC60 Inscription доступны особые цвета окраски кузова и 20-дюймовые колесные диски.

Автомобиль будет оснащаться теми же двигателями, что и последняя версия XC60.

В продаже кроссовер появится осенью этого года. Вживую XC60 Inscription впервые покажут на автосалоне в Лейпциге, который состоится в июне этого года.